
2026-os lovastorna szakmai terv indoklása 

A 2026. évi szakmai program elsődleges célja a szakág versenyrendszerének stabil 
működtetése, a nemzetközi eredményesség javítása, a humánerőforrás (edzők, futószárazók, 
bírók) fejlesztése és az utánpótlásbázis bővítése. A költségvetés ennek megfelelően az élsport–
utánpótlás–szakmai háttér hármasára épül, és az erőforrásokat döntően a versenyzői és 
rendezvényi oldalon hasznosítja. 

Bevételi oldal:  

A tervezett bevétel összesen 19 820 000 Ft, amelynek gerincét az MLSZ működési támogatás 
(18 500 000 Ft) adja. Ezt egészítik ki a szakág saját bevételei: sportló-bejelentés, versenyzői, 
edzői, futószárazói, bírói licencek, és REV vizsgadíjak. 

Kiadási oldal:  

A tervezett kiadási keret 20 000 000 Ft. A táblázat a keret felhasználási céljait részletezi 
(egyes sorok a kerettételek bontását/szakmai alátámasztását szolgálják), az alábbi fő irányok 
mentén: 

1. Versenyrendszer és hozzáférés erősítése: a versenyrendezés támogatása biztosítja a 
versenynaptár kiszámítható lebonyolítását, míg a nevezési díj támogatások a sportolói 
terhek csökkentésével növelik a részvételt és az utánpótlás megtartását. 

2. Nemzetközi szereplés és eredményesség: a CVI eredményességi ösztönzés, a kiemelt 
nemzetközi eseményeken való részvétel (Senior VB, junior/young EB) és a célzott 
élversenyzői támogatás (Németh Blanka) a válogatott jelenlétét, felkészülését, 
versenyzési kedvét javítja, ezáltal közvetlenül szolgálja a 2026-os teljesítménycélok 
elérését. 

3. Szakmai fejlesztés és képzések: a szakmai napok/műhelyprogramok/edzőtáborok, a 
Rundlauf Movie-hoz kapcsolódó több napos edzőtábor, valamint a bírói–edzői–
futószárazói képzések (FEI szeminárium, célzott képzési programok) a 
tudásmegosztást, a szabályismeretet és a nemzetközi standardoknak megfelelő 
utánpótlás-nevelést támogatják. A RUNDLAUF MOVIE bérlés + szakági edzőtábor 
egy olyan közös szakmai programelem, amely a teljes utánpótlás–junior-young-
senior-válogatott piramist egyszerre szolgálja, ezért a költségvetésben kiemelt, nagy 
hatású tétel. 
A szakág hosszútávú céljai között szerepel egy saját RUNDLAUF MOVIE 
vásárlás, amely állandó megoldást jelentene a folyamatosan lóhiánnyal küzdő szakág 
valamennyi résztvevője számára. 
 

4. Utánpótlás-toborzás és láthatóság: a népszerűsítési és toborzási tevékenységek célja 
a belépési csatornák bővítése, klubszintű aktivizálás, valamint a sportág hosszú távú 
fenntarthatósága. 

5. Működési és infrastruktúra-feltételek: az adminisztratív és informatikai feladatok 
honorálása, a domain és a vizsgáztatási költségek, a válogatott ruházat, illetve a Movie 
terem karbantartása/eszközfejlesztése a szakmai munka végrehajthatóságát és 
minőségbiztosítását garantálja. A Movie terem karbantartás, eszközfejlesztés tétel a 



szakág mindennapi működésének egyik alapfeltétele: a fejlesztés nem egy szűk 
csoportot, hanem minden edzéskorosztályt és minden egyesületet támogat, amely a 
Movie-t használja. 

 Biztonság és folyamatos üzem: a karbantartás és célzott fejlesztés csökkenti a 
meghibásodásból adódó edzéskiesést, és növeli a balesetmegelőzés szintjét (stabil 
működés, megbízható környezet). 

 Minőség és terhelhetőség: a jobb eszközállapot több, hatékonyabb edzésblokkot tesz 
lehetővé, így költséghatékonyan növeli a szakág összesített edzéskapacitását 
(különösen téli/átmeneti időszakban). 

 Egységesebb képzés: a megfelelően felszerelt és karbantartott Movie infrastruktúra 
segíti, hogy a sportolók azonos szakmai standardok szerint készüljenek, ami a kezdő 
szinttől a válogatottig kiegyenlítettebb fejlődési utat eredményez. 

 

Összességében a 2026-os terv olyan, célhoz kötött kiadási struktúrát rögzít, amely a 
versenyrendszer működtetésén keresztül közvetlen sportolói támogatást nyújt, közben fejleszti 
a szakmai háttérrendszert (képzések, bírói standardok, infrastruktúra), és érdemben hozzájárul 
a nemzetközi jelenlét és az utánpótlás erősítéséhez. 


